
Methodology

This poll of 600 likely general election voters in Florida

was conducted between July 31 and August 1, 2010. 

All interviews were conducted via telephone by professional

interviewers. Interview selection was random within predetermined

election units. These units were structured to correlate with

actual voter turnout in a general election.

The poll of 600 likely general election voters has an accuracy

of +/- 4.0% at a 95% confidence interval.
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Would you be willing to pay more in energy prices if the State passed 

renewable energy programs that would make us more energy independent, 

reduce our dependency on oil and create new jobs in Florida?
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A constitutional amendment banning oil or natural

gas drilling in state waters in the Gulf of Mexico.
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Republican 24 71

Democrat 53 39

Independent 36 57

Ticketsplitter 39 53

Men 37 60

Women 40 50
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Please tell me whether you would support or oppose using each of the 

following fuels as a source to generate energy in Florida?

“Natural Gas”
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Republican 94 3

Democrat 81 11

Independent 89 7

Ticketsplitter 92 6

Men 91 5

Women 85 9
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Support 80 86 87 88

Oppose 15 9 8 7
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Please tell me whether you would support or oppose using each of the 

following fuels as a source to generate energy in Florida?

“Coal”
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Republican 71 25

Democrat 42 48

Independent 52 43

Ticketsplitter 50 46

Men 58 38

Women 52 39
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Support 39 56 48 55

Oppose 53 39 44 39
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Please tell me whether you would support or oppose using each of 

the following fuels as a source to generate energy in Florida?

“Nuclear”
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Republican 76 18

Democrat 50 40

Independent 67 26

Ticketsplitter 66 24

Men 73 20

Women 55 37
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Support 55 69 57 64

Oppose 36 25 31 29
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